

身边》

# 50秒,劫匪砸柜台抢走四盘首饰

泰安闹市一珠宝店昨晚遭抢,警方锁定两名嫌疑男子



▲店内多个首饰柜台被砸烂。 网友供图

▶27日晚,泰安百福川珠宝店遭遇抢劫。

本报记者 胡阳 摄

本报泰安11月27日讯(记者 邢志彬 胡阳) 27日晚7点26分左右,泰安财源街百福川珠宝店发生一起抢劫案件。两名男子砸碎柜台抢走金饰后逃离现场,事件中没有人员受伤,目前警方正在全力破案。

事发地点在财源街金桥服装城一楼的百福川珠宝店,据目击者称,当时两名年轻男子砸坏柜台,抢劫一把金首饰后迅速逃离。不到10分钟,大批



警察就赶到现场,但没抓住人。记者在现场看到,事发的路南一侧人行道全部拉起警戒线,两辆警车和一辆特警车停在路边。十多名警察带着两只警犬在道路两侧维护现场秩序,及时疏散围观群众。

店里有多名民警正在现场勘查,从外面看被砸的展示柜应该是最靠里的一排。据亲历者介绍,劫匪一个1米75以上,一个1米7左右,一人拿小手枪,没戴手套,戴深色围巾和毛

线帽子,另一个戴手套,两人都戴黑色口罩,体型较瘦,本地口音。进店后说“只拿东西不伤人”。警方调查后称,劫匪拿的凶器基本排除是真枪的可能。

劫匪砸了四个柜台,抢走的主要都是金项链等大件,被抢的四盘金首饰大约价值100多万元。整个作案时间只用了50秒。目击者说劫匪出门后沿财源街向东逃跑。当时店里有10个店员,2个保安,4个顾客,劫匪拿枪指了一圈,有几个离门

近的店员就跑出去了,其他人都蹲在地上各自找遮挡物,事件中没有人员受伤,不少人被吓哭。

27日晚,泰安市公安局发布通报称,11月27日7点29分,泰安市公安局指挥中心接到报警,财源街某珠宝店发生抢劫,警方立即赶赴现场。经初步调查,7点26分左右,两名蒙面男子闯入该店,抢走黄金饰品一宗。目前警方正在全力侦查,请广大群众提供破案线索。

# 骑摩托撞死老人,司机举家逃离 警方两赴吉林才将其抓获

本报威海11月27日讯(记者 陶相银) 27日下午,犯罪嫌疑人何某被从吉林押解回威海,并于当天因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。10月份,何某驾驶摩托车撞上一名老人,致使老人不治身亡。事发后,何某却举家逃往吉林,民警抓捕两次才将其抓获。

10月7日6时许,在威海市海埠路上,一位老人被摩托车撞倒,肇事司机拨打了120。医护人员赶到时,老人吐白沫,已经昏迷,头部满是鲜血。医护人员把老人抬上车后,要求肇事司机一同前往医院,肇事司机则称要回家筹钱。急于救人的医护人员匆忙将老人带回医院,为老人进行了手术治疗。

在返回医院的路上,医护人员从老人身上找到了手机,

通过这部手机联系了老人的家人。后来还通过120电话记录查询到了肇事司机的电话,但该电话只接通一次,对方在电话中称“正在筹钱”。之后,电话再无人接听。医护人员感觉不对劲,赶紧报了警。10月13日,受伤老人经抢救无效死亡。

根据电话号码这一线索,民警最终证实,肇事司机为何某。民警抓捕何某时,何某和其家人却已逃离威海。后经多方调查,民警确认何某藏匿在吉林省松原市。11月14日,四名民警驱车前往松原抓捕何某,却因线索太少未果。11月24日,抓捕民警再次赶赴松原,在当地警方的配合下,成功将何某抓获,并于27日下午将何某押解回威海。

38岁的何某原籍黑龙江省,在威海打工,妻子没有工



民警将何某押解下船。 本报记者 陶相银 摄

作,还有一个3岁大的儿子和5个月大的女儿,租住在单位附近的村里。何某交代,事发后他深知自己无力赔偿,于10月8日把家具、家电等物件通过物流公司发往黑龙江老家,自己和

妻儿则于10月9日乘车逃离威海,他原本想回老家,但担心被警察找到,又逃往吉林的一个朋友家。潜逃过程中,何某曾将情况告诉了姐姐,姐姐多次规劝他自首,何某却没有听。

## 小西红柿小黄瓜 不是转基因

泰山科技论坛昨召开

本报济南11月27日讯(记者 李钢) 27日,由省科协、齐鲁晚报、大众网联合主办,省医科院、省皮防所承办的第26期泰山科技论坛暨“山东省医药生物技术高峰论坛”在济南召开,此次论坛聚焦基因组研究和转化医学。

作为主讲嘉宾,省农科院院长万书波介绍,世界卫生组织、联合国粮农组织一再表明,经过安全论证的转基因产品与其他传统的农产品、传统的食品一样安全。而我国对农业转基因生物实行严格的分级分阶段安全评价制度,主要分为试验研究、中间试验、环境释放、生产性试验和申请领取安全证书等五个阶段。“其实市场上很多常见的食品,并不是转基因食品。”万书波举例说,像人们常见的甜玉米、紫地瓜、彩椒、彩色花生、小番茄(圣女果)、冬枣、小黄瓜等都不是转基因食品。

除了食品,基因技术对现代医学的影响同样巨大。省医科院副院长张福仁说,随着生物医学技术的迅猛发展,基因测序技术成本大幅下降,人类基因组计划、国际单体型计划相继问世,为精准医学和转化医学在临床的广泛应用奠定了坚实基础。

## 黑工厂藏身废厂房 偷偷生产化工产品

本报济宁11月27日讯(记者 苏洪印 通讯员 贾帅) 一黑工厂隐藏在村头废弃厂房,偷偷生产硫酸钠,周围弥漫着恶臭气味。接到举报后,微山警方连同环保、安检等部门将其查封。目前,工厂老板被刑拘。

近日,微山公安局韩庄分局接到辖区群众举报称,韩庄镇杏树园村西北角一个废弃厂房周围经常弥漫着化工恶臭气味。工厂白天大门紧闭,夜晚生产,已经生产两个月左右了,厂里工人都是外地人。

民警秘密进入厂房内侦查,发现该化工厂东侧有三个白色的大塑料罐,里面装有透明不明化学液体,厂房西侧有三个大型水泥沉淀池,池内存蓄着浅黑色不明液体,池下有明显的沉淀物。

11月4日,民警联合环保、安检部门将这个黑工厂查封。经对厂房内不明液体取样,鉴定桶装的5吨左右液体为浓硫酸。工厂老板供述,厂房内加工生产化学物质硫酸钠,销往临沂一些地区的化工厂。

## 六位中韩九段高手同台竞技 四大围棋世界冠军巅峰对决 2015金立智能手机杯 全国围棋甲级联赛 腾讯棋牌专场 齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 广西华蓝队

承办:腾讯棋牌 齐鲁晚报棋院

比赛地点:深圳腾讯大厦 比赛时间:2015.12.2-4

世界冠军周睿羊、江维杰、范廷钰与韩国名将李世石决一雌雄  
棋圣聂卫平、国手曹大元、中国围棋协会主席王汝南车轮表演

“智慧的力量”2015腾讯棋牌年度盛典将于2015年12月18日在海南省三亚市开幕,盛典包含腾讯棋牌锦标赛总决赛、中国棋牌发展论坛及公益慈善活动,旨在为行业及棋牌爱好者提供一个大师荟萃、群星云集、各界名流与公众互动的盛大狂欢周。

腾讯棋牌锦标赛是由腾讯棋牌在2015品牌元年打造的全民专业化棋牌赛事,包含竞技扑克、斗地主、麻将、围棋、象棋、桥牌等赛事项目,参与人次过亿,

包含线上选拔赛、线下分站赛与年度总决赛。高规模、全终端、强竞技的腾讯棋牌锦标赛,将为棋牌爱好者提供最专业、最权威的棋牌竞技体验。

